

我市“市树”“市花”评选活动已启动

茂名晚报讯 “市树”“市花”是城市形象的重要标志和“名片”，对展示茂名生态文明建设成果，增强全市人民的凝聚力和自豪感具有重要意义。近日，记者从市林业局获悉，为进一步提高广大市民爱绿、植绿、护绿意识，让“大地植绿、心中播绿”的生态理念更加深入人心，助力绿美茂名生态建设，我市“市树”“市花”评选活动已启动。

据了解，开展“市树、市花”评选活动，是落实绿美茂名生态建设“六大行动”的一项重要内容，也是

优化城市人文及生态环境、提高城市品位和知名度、促进地方文化的传承和发展的重要途径。

本次评选活动由茂名市林长办、市绿化委员会办公室主办，茂名市林业局、茂名日报社承办。根据《茂名市“市树、市花”评选方案》，评选工作于8月底至10月底开展，届时将通过专家推荐候选树种、组织发动、市民投票、专家评审、政府审定和人大常委会审议相结合的方式，按照充分尊重民意的原则，评选出符合茂名城市建设总体规划、代表

茂名城市文化内涵、适应茂名地理条件的市树、市花。

评选期间，“市树、市花”评选活动组委会将在《茂名日报》《茂名晚报》、茂名发布微信公众号、茂名市人民政府门户网站等，进行广泛宣传，并于9月初至9月中旬进行投票。敬请广大市民关注，积极参与，踊跃为茂名市“市树、市花”评选投上宝贵的一票。

(茂名日报社全媒体记者 柯诗华)

汇聚商会力量 促进教育发展

化州市播扬镇举行播扬商会第一届第一次会员大会暨2024年第二届奖教奖学表彰大会

茂名晚报讯 凝心聚力谋发展，崇教助学扬美德。8月24日上午，化州市播扬镇举办播扬商会第一届第一次会员大会暨播扬镇2024年第二届奖教奖学表彰大会，共叙桑梓情，以奖促学，助推“百千万工程”提质增效。

大会审议通过了《化州市播扬商会章程(草案)》《化州市播扬商会会费管理办法(草案)》和《化州市播扬商会财务管理制度(草案)》等文件，选举产生了播扬镇商会第一届理事会、监事会成员，并为新当选的成员颁发了商会任职牌匾。会上，播扬商会乡贤、企业家踊跃捐资助学支持播扬教育事业，以实际行动践行“以商促教”。

会上，播扬镇党委书记李飞君表示，希望播扬商会能够与镇党委政府同心同德、同向同行，在参与公益慈善教育等社会事业和共建共享中展现商会担当作为，增强商会的凝聚力，扩大商会的影响力；希望播扬教育发展促进会充分发挥“奖学奖教助学”的激励功能，增强服务能力，加快推进教育高质量发展，努力办好人民满意的教育，促进全镇教育事业再上新台阶。

接下来，播扬镇将继续发挥商会“桥梁纽带”作用，积极参与到教育等社会事业中，以“团结务实、共创辉煌”为精神，做到“以商促教”，奋力开创播扬高质量发展新篇章。

(茂名日报社全媒体记者 梁郁文 通讯员 黎镇宁)



广东东记饼业

陈皮五仁 陈皮豆沙 陈皮冬翅



東記 陈皮餅

CHEN PI 餅

特高 色州

好在一口陈皮味



尊贵精致 · 中秋佳礼